

СЕЛЬСКИЕ ГАСТРОЛИ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Театральный сезон в разгаре. Все больше горожан устремляется к подъездам театров, а в то же самое время заполняются зрительные залы домов культуры и клубов Барабинска, Куйбышева, Искитима, Бердска.

В минувшие субботу и воскресенье коллектив театра «Красный факел» впервые показал зрителям Барабинска и Куйбышева свой спектакль «Чти отца своего» по пьесе В. Лаврентьева. Это был первый выезд театра на село с произведением, участвовавшим в союзном и республиканском смотре в честь 50-летия Октября и отмеченным

Почетной грамотой Министерства культуры СССР.

«Чти отца своего» на днях увидят жители Бердска, а позднее и других городов и районов области. В Искитиме театр показал комедию Д. Угрюмова «Звонок в пустую квартиру». «Борис Годунов» А. С. Пушкина на днях пойдет на сцене Дома ученых в Академгородке, жители Юрги познакомятся со спектаклем театра «В ночь лунного затмения» М. Карима. Это в ноябре. А впереди еще много месяцев работы, много новых встреч с трудящимися области и близлежащих городов.

И. МАКАРЕНКО.

29 НОЯ 1956 г. Новосибирск

СОВЕТСКАЯ СЕВЕР